Subida salarial 2014
Cajasur debe anticiparnos el 0,5%

En el Convenio Colectivo 2011-2104 firmado por CCOO, UGT y CSICA se
acordoé que con efecto 1 de enero de 2014 las entidades deberian efectuar un
incremento provisional, no consolidable, del 0,5% el cual giraria sobre la base
de la escala salarial vigente a 31 de diciembre de 2013, referida a doce
mensualidades y demas conceptos del convenio referenciados a dicha escala.

En dicho convenio se dispuso que la escala salarial anual vigente a 31 de Diciembre de 2013 (que
no fue revisada al no haberse producido una variacion interanual igual o superior al 0%), se
revisaria siempre y cuando la variacion interanual del PIB correspondiente al ano 2014 fuera igual
o mayor que 0% de acuerdo al siguiente escalado:

a) En caso de que la variacidn interanual del PIB correspondiente al afio 2014 sea igual o
mayor que 0% y menor que 1,5%: la tabla salarial vigente a 31 de diciembre de 2013 se
revisara en un 1%.

b) En caso de que la variacion interanual del PIB correspondiente al afio 2014 sea igual o
mayor a 1,5% y menor que 1,75%: La tabla salarial vigente a 31 de diciembre de 2013 se
revisara en un 0,25% mas, es decir un total de 1,25%.

c) En caso de que la variacion interanual del PIB correspondiente al afo 2014 sea igual o
mayor a 1,75% y menor que 2%: La tabla salarial vigente a 31 de diciembre de 2013 se
revisara en un 0,25% mas, es decir un total de 1,50%.
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